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Ata n° 10312021-2024 

ATA DA 15 SESSÃO ORDINÁRIA DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 19 
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA - PIAUÍ, EM 19 DE 
MAIO DE 2023. 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 19h31 min, 
no Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara Municipal de Esperantina, 
Puí, foi realizada  quinquagésima quarta Sessão Ordinária da Legislatura 2021- 
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Antonio José de Paiva Costa (Bebé Vitória), Alfredo de Castro Filho (presidente), 
Mauro André Miranda de Carvalho (Delegado Mauro), Domingos Luiz Ferreira, 
Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, Francisco Rodrigues Chaves 
Júnior (Prof. Júnior Rodrigues), Ruberson Marataoan de Oliveira Medeiros, 
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Filho) e José Ribamar de Sousa (Zé Germano). Iniciando o Expediente  presidente 
informa não haver matérias para deliberar na sessão e dá início ao Grande 
Expediente, quando a palavra foi facultada aos vereadores, iniciando com o 
vereador Ruberson Marataoan, que inicia agradecendo ao secretário de 
infraestrutura João de Deus pelo atendimento a suas matérias e comentou sobre 
latrocínio ocorrido no município e que espera que o serviço de inteligência trabalhe 
para encontrar e prender os criminosos. Segue afirmando que 'tá na hora" de os 
vereadores enfrentar esta situação de violência. Que os colegas vereadores 
chamem o comandante da polícia militar no município para debater sobre este 
problema. Que não é possível essa situação. Que foi eleito para defender e 
representar o povo. As polícias devem trabalhar unidas e que não tem medo de 
falar. Sempre buscou atender as demandas do povo; vereador Delegado Mauro fez 
breve relato sobre o artista plástico João Elyo, presente à sessão, que conheceu a 
família e sua obra. Cobrou apoio da prefeitura e governo do estado para divulgação 
de suas obras; vereador Epaminondas Albuquerque parabenizou a gestão municipal 
pela instalação da casa cie apoio em Teresina, que será um espaço riumanizado 
para servir à população. Segue afirmando que também foi adquirido micro-ônibus 
para transportar os pacientes. Que esta foi uma grande aquisição para a população. 
Sobre o projeto de sua autoria, que responsabiliza os donos de animais soltos em 
'as públicas, acredita que a 'da é superior aos vos. Que precisa criminalizar  
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acidentes automobilísticos. Que a prefeitura fiscalize o cumprimento da lei. Explicou 
a fundamentação à moção de aplausos ao artista plástico João Etyo; vereador 
Domingos Luiz teceu homenagem a João Elyo e também fez referência à violência 
no município, citando o latrocínio recentemente ocorrido. Falou que apenas cobrar 
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vklênda. Falou de seu empenho pessoal em se envolver na arnerzação do 
problema e que as famílias precisam cuidar de seus filhos, pois a escola só continua 
a educação. Segue afirmando que é preciso trazer as famílias para dentro do 
debate. Na Ordem do Dia o PLO n° 1412023 foi aprovado em votação final. E como 
não havia mais nada a tratar às 20h10min a sessão foi encerrada, lavrando-se a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada segue assinada pelo presidente, pelo 
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primeiro secretário e demais pessoas que assim o desejarem. Câmara Municipal de 
Esperanti na, Piauí, em 1 de maio de  
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